

У меня в автомобиле ребенок! Что делать?!

Сегодня развеем ваши страхи и расскажем, как сделать поездку малыша – и вашу – спокойной и безопасной!

🙄 Приучите малыша к автокреслу! Чтобы малыш не капризничал, усадите его в кресло дома, в комфортных для него условиях. Если ребенок постарше – превратите это в игру: «Твоему жирафу нравится сидеть в автокресле. Попробуй и ты!» Проявите фантазию.

🙄 Цвет имеет значение! При покупке автокресла для новорожденного выбирайте спокойные, пастельные тона. Ребенку постарше предложите самому принять участие в выборе.

🙄 Одежда должна быть удобной! Никаких швов, пуговиц, замочков, тугих резинок, которые могут натирать или давить. Идеальный вариант для новорожденного – специальный конверт с прорезями для ремней безопасности.

🙄 Уберите все незакрепленные предметы! Малышу интересно все изучить, потрогать, разобрать. Но в дороге это может быть опасно.

🙄 Не оборачивайтесь на плач ребенка! Понимаем, это практически невозможно, но даже секунда вашего невнимания за дорогой может привести к страшным последствиям... Остановитесь на обочине – и успокойте ребенка. А лучше – пусть всегда с ребенком (особенно маленьким) будет ездить сопровождающий.

Подготовьтесь к поездке заранее. И вам, и малышу должно быть комфортно в автомобиле. Все получится!